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Brazilian Cinema: The Social Tradition (FLM5034)
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Directing Drama (FLM204)
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Memories of the Holocaust and Colonialism in French Cinema (FLM508)
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Modern/Postmodern Cinema (FLM506)
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Russian Documentary Film (FLM5030)
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The Sweet Life and After: a Decade of Italian Filmmaking (FLM203)
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